



देश के लिए.....अव्यवस्था के खिलाफ.....

जवाब दो!!!सरकार...

www.jawabdosarkar.com

रेफरेंस संख्या -2019/AKROSH/01

E-Newsletter, Issued in Public Interest

गुरुवार, 9 मई 2019



अलवर गैंग रेप मामला

कब होगा न्याय???

राज्य की शांति और कानून व्यवस्था का चेहरा होता है; राज्य का पुलिस विभाग।परन्तु राज्य में नई सरकार के गृह प्रवेश के दिनों में ही इस चेहरे ने बहुत बुरी तरह से कालिख पुतवाई है।अब होगा न्याय-अब होगा न्याय का नारा देने वाली सरकार से ही अब जनता पूछ रही है;कब होगा न्याय???



अलवर सामूहिक दुष्कर्म मामला

मंत्री खिंचवा रही है पीड़ित महिला के साथ फोटो।

इस बड़ी घटना के बाद भी शासन का रवैया बड़ा शर्मनाक है,राज्य

महिला मंत्री ने ही प्रचार के खातिर पीड़िता की पहचान की उजागर

सांत्वना देने की फोटो एफबी पर की पोस्ट, वायरल हुई तो हटाई

सजा का प्रावधान

आरपीसी की धारा 228 क और सतीच न्यायालय के एक आदेश के अनुसार धारा 376 के मामले में पीड़ित पक्ष की पहचान किसी भी रूप में उजागर करना अपराध है। इसमें 2 साल तक कैद का प्रावधान है। आईटी एक्ट के मुताबिक दुष्कर्म पीड़िता की पहचान उजागर करती सामग्री सोशल मीडिया पर एक-दूसरे को भेजना अपराध है लेकिन सामुहिक दुष्कर्म से जुड़ा मीडिया वायरल किया जा रहा है। जांच होने पर वीडियो वायरल करने वाले लोग भी कानूनी दायरे में आ सकते हैं।

वे तो परिवार वाले एडीएम को कुछ कामज पेश कर रहे थे। फोटो फेसबुक पर किसने डाल दी, मुझे जानकारी नहीं है।

ममता भूपेश, प्रधारी मंत्री, अलवर

फोटो बड़ी संख्या में लोग देख चुके थे। यानी पीड़िता की पहचान उजागर हो चुकी थी।

अलवर . थानागाजी में महिला से सामुहिक बलात्कार के मामले में पुलिस और सरकार की मंशा पर खड़े हो रहे सवालियों के बीच अन्न महिला-बाल विकास मंत्री एवं अलवर की प्रधारी मंत्री ममता भूपेश का गैर जिम्मेदाराना रवैया सामने आया है। वह पीड़िता के घर पहुंची तो सांत्वना देने थीं लेकिन फावों पर नमक छिड़क दिया। प्रचार के खातिर पीड़िता की फोटो फेसबुक पर पोस्ट कर उसकी पहचान सार्वजनिक कर दी। अपराधबोध हुआ और फोटो हटाई तब तक वह वायरल हो चुकी थी। ममता भूपेश बुधवार को पीड़िता के घर पहुंचीं। परिवार को सांत्वना दी लेकिन परिवार के लोगों से बातचीत करते समय के फोटो फेसबुक पर अपलोड कर दिए। इसमें मकान व परिवार के लोग साफ नजर आ रहे थे। बाद में उन्होंने यह पोस्ट डिलीट कर दी लेकिन तब तक उनके फेसबुक पेज पर यह

सरकार की मंत्री दुष्कर्म पीड़िता को सांत्वना देने के नाम पर उसके साथ फोटो खिंचवाती है और अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर उन्हें पोस्ट कर पीड़िता और उसके परिजनों की पहचान सरेआम उजागर भी करती है। देश में ऐसे मामलों में कड़े कानून बने हुए हैं और दोषी व्यक्तियों के विरुद्ध कार्यवाही के तहत दो साल की सजा का प्रावधान है। देखना यह है कि इस मामले में क्या राज्य सरकार अपने मंत्री के विरुद्ध कार्यवाही करती है ?



राज्य के सभी छोटे बड़े अखबार की सुर्खियों में है राज्य के विभिन्न इलाकों में होने वाली दुष्कर्म की घटनाएं।

इस तरह की शर्मनाक हरकतें केवल अलवर में ही नहीं पुरे राज्य में हो रही है, लेकिन राज्य में सरकार हो तो ऐसे मामलों पर ध्यान दें। जबकि सरकार के पास एक मुख्यमंत्री के साथ एक उप-मुख्यमंत्री भी जनता की सेवा के लिए हाजिर है लेकिन दोनों को अपने परिजनों को चुनाव जितवाने से फुर्सत मिले तो सरकारी कामकाज पर ध्यान दें।

राज्य में होने वाली शर्मनाक घटनाओं के लिए डीजीपी क्यों नहीं जिम्मेदार??

अलवर मामले में सरकार ने एसपी को एपीओ कर और एसएचओ को निलंबित कर अपनी जिम्मेदारियों से इतिश्री कर दी है, परन्तु यह घटनाएं अलवर में ही नहीं पुरे राज्य में घट रही है, क्या उन



तमाम घटनाओं के लिए पुलिस महानिदेशक महोदय श्री कपिल गर्ग जिम्मेदार नहीं है?? जब उनके द्वारा पुलिस थानों में परिवादियों द्वारा मामले दर्ज करवाने के सम्बन्ध में बरती

जाने वाली कोताही के सम्बन्ध में डिकोय ओपरेशन करने के आदेश दिए थे तो लगा था कि अब राम राज्य आएगा। परन्तु समय के साथ ही उनका यह अभियान फुसस हो गया और पुनः थानों में परिवादी के साथ ही अपराधियों जैसा सलूक होने लगा। अलवर की घटना इसका जीता जागता उदाहरण है।

सरकारे बदल जाती है, लेकिन नहीं बदलता पुलिस का रवैया

सरकार चाहे किसी की भी आये, पुलिस की मनमर्जी का रवैया कभी नहीं बदलता। जिस कारण आज भी आम आदमी को थाने जाने में डर लगता है।

अलवर गैंगरेप पुलिस की नाकामी के चे हैं सबूत...

11वें दिन दो और गिरफ्तार दो आरोपी पकड़े, अलवर में

भास्कर ने पीड़ित से जाना हैवानियत का पूरा सच, खून खौला देती है यह दर्दनाक घटना 26 को गैंगरेप, 2 मई को दर्ज किया केस, 4 मई को वीडियो वायरल, पुलिस बोली- चुनाव तक चुप रहो...

अलवर में बस के सामने पकड़े से गैंगरेप की घटना में पिछले उप पंच वॉरंटो बालक पुलिस के विनिर्देशों के तहत भी अज्ञान है। भास्कर संवाददाता विजय चव्हाण और मनोज गुला ने पीड़ित

दर्ज किया गया। 4 को वॉरंटो ने पीड़ितों को फोन पर बताया कि पुलिस ने इसकी भी रिपोर्ट नहीं की, लेकिन नहीं मुझे नहीं। इसकी ने वॉरंटो को बताया, भास्कर ने जो पंच का कर दिया कि चुनाव तक नहीं, उनको पता नहीं। और वॉरंटो ने कहा कि 6 मई को राज

हे सरकार! यौन उपद्रवियों को तो कोर्ट देगा सजा, पुलिस के जघन्य अपराध का कौन करेगा न्याय? अ

समाज को शर्मसार करने वाली तीन खबरें नाबालिग बच्ची से किया दुष्कर्म, फोटो वायरल की धमकी भी दी... गिरफ्तार

पुलिस थाने में बुधवार को एक नाबालिग बच्ची को छात्रा के पिता ने एक दुष्कर्म के खिलाफ उसकी बेटों का अपहरण कर दुष्कर्म करने तथा दुष्कर्म के फोटो वायरल करने की धमकी देकर ब्लैकमेल करने का मामला दर्ज कराया है। पुलिस ने आरोपित को गिरफ्तार कर लिया। थानाधिकारी राजेन्द्र सिंह शेखावत ने बताया कि पश्चिम बंगाल निवासी एवं हाल बहार में रहने वाले पीड़िता के पिता ने रिपोर्ट में बताया कि उसकी 14 वर्षीय पुत्री, में कक्षा 10वीं में अध्ययनरत है। स्कूल जाते समय गढ़ के पीछे रहने वाला इमरान (20) पत्र पत्र लंबे

घटना : जबरन बाइक पर अपहरण कर ले गया, दुष्कर्म कर रास्ते में रोते हुए छोड़ा

इसी साल फरवरी में इमरान ने पीड़िता को स्कूल के रास्ते में रोककर जबरदस्ती अपनी बाइक पर बैठा कर छीतरोली के पास एक होटल में ले जाकर दुष्कर्म किया और इस दौरान पीड़िता की अश्लील फोटो खींच ली। पीड़िता को किसी को इस बारे में बताने पर जान से मारने व फोटो सोशल मीडिया पर वायरल करने की धमकी दी और

छात्रा के साथ दुष्कर्म करने वाला आ जयपुर। विद्याधर नगर इलाके में एक कॉलेज छात्रा के साथ आरोपी को मंगलवार को विद्याधर नगर, थाने

चित्तौड़गढ़ का मामला माचिस लेने पास की दुकान पर भेजा, मासूम से ज्यादा

अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ पॉक्सो में मामला दर्ज भास्कर न्यूज़ | चित्तौड़गढ़

सामान लेने गई है। काफी देर तक बच्ची नहीं आई तो पत्नी को तलाश करने के लिए कहा। घर से करीब 50-60 मीटर दूर गंभीरी नदी किनारे वाले क्षेत्र में बच्ची पैदल ही रोते हुए लौट आई। बच्ची के कपड़े खून

उदयपुर : प्रेमी संग सात के खिलाफ मामला दर्ज विदाई के बाद दूल्हे को पीटकर दुल्हन को उठा ले गया प्रेमी

उदयपुर @ पत्रिका. शादी के बाद ससुराल जा रही दुल्हन की कार पर प्रेमी ने धावा बोल दूल्हे के साथ मारपीट की

उसके साथियों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। यह वारदात मंगलवार तड़के सुविना रेलवे फाटक के पास हुई।

बलात्कार की चार और घटनाएं, थानागाजी में ही अब नशीला पेय पिलाकर गैंगरेप

अलवर @ पत्रिका. सोमवार को सामूहिक बलात्कार के मामले की चार घटनाएं हुईं हैं।

युवकों ने उसे ज्यूस पिलाया। कुछ देर बाद चक्कर आने लगा तो डॉक्टर के नाबालिग निःशक्त ले गया दरिद्र

ना. थाना क्षेत्र के एक गांव में एक घर में नाबालिग निःशक्त अकेला पाकर पानी पीने के ने से घुस गए व उसे उठाकर ल में ले गए। जहां पर एक युवक उसके साथ बलात्कार किया।

तांत्रिक ने महिला को 'संतान' के नाम फांसा अलवर जिले के राजगढ़ क्षेत्र में महिला ने एक तांत्रिक के खिलाफ बलात्कार का मामला दर्ज कराया है। पीड़िता ने राजगढ़ थाने में रिपोर्ट में बताया कि वह पति के साथ सोमवार

अश्लील वीडियो बना महिला से सामूहिक बलात्कार, वीडियो हटाने के मांगे एक लाख उदयपुरवादी. बुधवार, एक युवक ने महिला का नलत समय वीडियो बना लिया, बाद में महिला को ब्लैकमेल कर दोस्तों के साथ सामूहिक वीडियो बना लिया। आरोपी ने

फैक्टरी के काम में काम करती हैं।

16 वर्षीय छात्रा को कमरे में बंद कर अश्लील हरकतें, फिर वीडियो भी बना दिया चित्तौड़गढ़। भदोसर क्षेत्र के एक गांव में 16 वर्षीय छात्रा को पांच

MORANI 53307 | Mob.: 9001809809

थानागाजी : गैंगरेप के बाद वीडियो वायरल करने का मामला 4 आरोपियों की तलाश में 14 टीमों, एसपी एपीओ, एसएचओ निलंबित

दो आरोपी गिरफ्तार, प्रदेश में रेप के चार नए मामले उजागर

पत्रिका न्यूज़ नेटवर्क patrika.com

जयपुर, अलवर, थानागाजी में पति के साथ जा रही महिला से गैंगरेप और सोशल मीडिया पर उक्त वीडियो वायरल करने के मामले में मंगलवार को पुलिस प्रशासन की वीट टूटी। दो आरोपियों को गिरफ्तार कर 4 अन्य की तलाश में 14 टीमों लगाईं हैं। वहीं पुलिस की

आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए थानागाजी में आयोजित हुई आमसभा।

ये हैं फरार आरोपी

दरिद्री से शर्मसार

भदोसर के एक गांव में नाबालिग निःशक्त से बलात्कार।

अलवर के राजगढ़ में तांत्रिक ने महिला से वीडियो बनाया।

जयपुर

पार्लर में हैड मसाज कराने गई किशोरी से छेड़छाड़, चिल्लाई तो आरोपी भाग गया

जयपुर। कुंभा मार्ग पर सेड्स स्किन एंड हेयर सैलून में किशोरी से छेड़छाड़ कर दी गई। वह सोमवार दोपहर 2 बजे सैलून में हैड मसाज कराने गया थी। अलवर निवासी

आसिफ मसाज करते वक्त छेड़छाड़ करने लगा। किशोरी चिल्लाई तो आसिफ भाग गया। पुलिस का कहना है कि चुनाव ड्यूटी में होने के कारण आरोपी को पकड़ नहीं पाए हैं।

Design a Dream Career in Fashion Designing

CS